

МЕНОВОЙ ДВОР

Агропромышленная выставка-форум

10-12 сентября 2025 | г. Оренбург



ПРЕСС-РЕЛИЗ

АГРОПРОМЫШЛЕННАЯ ВЫСТАВКА «МЕНОВОЙ ДВОР» ОТКРОЕТ НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ ДЛЯ РАЗВИТИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ОРЕНБУРЖЬЯ

С 10 по 12 сентября 2025 года в Оренбурге на площадке мегамолла «Мармелад ЭКСПО» состоится агропромышленная выставка-форум «Меновой двор»

Организаторами выступают Правительство Оренбургской области и Министерство сельского хозяйства, торговли, пищевой и перерабатывающей промышленности Оренбургской области. Оператор - выставочная компания БВК.

Мероприятие станет центральной площадкой для демонстрации передовых достижений, обмена опытом и заключения выгодных контрактов в сфере АПК.

В течение 3-х дней более **150 компаний** из регионов России и дружественных стран продемонстрируют сельскохозяйственную технику; оборудование и технологии для эффективного животноводства, растениеводства, пищевой промышленности; агрохимию и удобрения; оборудование для переработки, изделия для хранения и упаковки сельхозпродукции. Особое внимание среди населения привлечет **экспозиция производителей продуктов питания**. Выставка разместится в двух залах «Мармелад ЭКСПО» и на открытой уличной экспозиции.

В настоящее время **своё участие в выставке подтвердили**: Агромеханика, АгроТехКомплект, Агроцентр, АгроМастер, АСМ-Агро, Европейская агротехника, Интерагротех, Красногорский СПК, Мелеузовские минеральные удобрения (АО «Группа компаний «Азот»), Кировец, Мясокомбинат «Сорочинский», Орский мясокомбинат, Оренбив, Ростсельмаш, Россельхозбанк, Степь, Химагроснабпродукт и другие.

Оргкомитет выставки продолжает приём заявок: к участию приглашаются крупнейшие агрохолдинги, а также предприятия малых и средних форм сельского хозяйства.

ДЕЛОВАЯ ПРОГРАММА

В рамках деловой программы состоится Пленарное заседание «**Национальные цели АПК: ключевые тренды развития отрасли до 2030 года**».

К участию приглашены: Министерство сельского хозяйства РФ, Правительство Оренбургской области, Национальный союза производителей говядины, Союзмолоко, АО «Газпромбанк», АО «Россельхозбанк», ООО «Ростсельмаш», ПАО «Группа Черкизово», Институт аграрных исследований НИУ «Высшая школа экономики».

В рамках Форума пройдет более **20 секций для специалистов** по вопросам внедрения цифровых технологий; экспорту продукции на рынки приоритетных стран; развитию животноводства и овцеводства; развитию российского сельхозмашиностроения; внедрению современных средств защиты растений; государственной поддержке сельхозтоваропроизводителей; основам создания продовольственной безопасности; автоматизированным и роботизированным системам для АПК; изготовлению и производству ветеринарных лекарственных форм и другим знаковым вопросам.

На площадке также пройдут **Торгово-закупочные сессии с участием региональных и федеральных торговых сетей**.

*Для участия в мероприятиях деловой программы необходимо пройти предварительную **Регистрацию на сайте: www.mendvor.ru***

КОНКУРСНАЯ ПРОГРАММА

Конкурсная программа выставки включает проведение **Конкурса отечественных товаропроизводителей «Наша Марка»** среди экспонентов с вручением медалей и дипломом победителей. Основными целями и задачами проведения конкурса являются: стимулирование местных товаропроизводителей к повышению качества и конкурентоспособности отечественной продукции. Также на площадке выставки состоится Церемония награждения победителей регионального этапа **Конкурса «100 лучших товаров»**.

Оператор мероприятия:

(347) 246-42-00, 246-42-02, mendvor@bvkepo.ru, www.mendvor.ru